



В Бежецке мужчина признан судом виновным в причинении смерти по неосторожности



Собранные Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 5 января текущего года подсудимый в составе бригады лесозаготовителей осуществлял работы в качестве вальщика леса на лесосеке, расположенной на территории Бежецкого района. При этом мужчина, понимая, что его работа представляет повышенную опасность для окружающих, не убедился в отсутствии другого члена бригады, выполнявшего обрезку сучьев поваленных деревьев на указанной лесосеке, осуществил бензопилой валку дерева, которое упав на потерпевшего, находившегося в 50 метровой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

опасной зоне валки, причинило ему телесные повреждения, повлекшие смерть.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1698396>